

## Reakcia na príspevok A. Semkovej Reakcia čitateľa

Anna Semková vo svojom článku na portáli [www.obrodenamatica.sk](http://www.obrodenamatica.sk) pod názvom Reakcia čitateľa kritizuje súčasné vedenie Matice slovenskej z údajného nehospodárneho nakladania s finančnými zdrojmi. Mimochodom kritizuje aj správcu Matice slovenskej, že „...**správca nezverejňuje na portáli Matici finančne výkazy o hospodárení za uplynulé roky. To musí byť nie len matičná, ale vec verejná, narába sa predsa aj s prostriedkami všetkých občanov.**“

Skúsenosť A. Semkovej z webovými portálmi asi nie je dostatočná, nakoľko všetky súhrnné správy o hospodárení Matice slovenskej sú zverejnené podľa platnej legislatívy na linku: <http://matica.sk/portfolio/2015/06/vykazy/>. Nie je nutné uverejňovať zoznam iných finančných výkazov, nakoľko Matica slovenská zverejňuje aj všetky objednávky, zmluvy a faktúry, a to na linkoch: <http://matica.sk/slobodny-pristup-k-informaciam-objednavky-faktury-a-zmluvy/objednavky/> <http://matica.sk/slobodny-pristup-k-informaciam-objednavky-faktury-a-zmluvy/faktury/> <http://matica.sk/slobodny-pristup-k-informaciam-objednavky-faktury-a-zmluvy/zmluvy/>

Ako správca Matice slovenskej mimochodom pravidelne formou emailovej komunikácie informujem aj o hospodárení Matice predstaviteľov štátu a to ministerstvo kultúry ako aj poslancov Výboru NR SR pre kultúru a médiá. Zverejňovanie všetkých druhov informácií a otvorenie sa Matice politickej ale i všeobecnej verejnosti bola moja výzva, ktorú sa snažím aj napĺňať.

Články na Obrodenej Matici – najskôr fiktívnej – matičiarky A. Semkovej sú len kompiláciou podozrení a nepravd. Najnovšie aj výsledkom jej softvérovej negramotnosti. Na webe Matice slovenskej zverejňujeme všetko čo máme a mnohé i navyše. A k jej aktivitám na ochranu bývalého predsedu MS Jozefa M. uvádzam: Kauza tzv. Matičného fondu, a.s. za 200 tisíc eur je len vrcholom ľadovca – čo sa v Matici chorého a neekonomického udialo.

S pozdravom

**Maroš SMOLEC**

**SPRÁVCA MATICE SLOVENSKEJ**